



Fra: Maja Kirkegaard Brix

Saksnr: 16/36

Adm.enhet: Reguleringsseksjonen

Dato: 25.07.2017

Telefon: 41691457

E-post: maja-kirkegaard.brix@fiskeridir.no

Side 1 av 3

Til:
Stein-Åge Johnsen

Regulering av fisket etter reker i Nordsjøen og Skagerrak i 2017 - referat

Fiskeridirektøren viste til saksdokumentet og poengterte at totalkvoten for 2017 ennå ikke var fastsatt og at disse ikke ville foreligge før i mars 2017. Hun viste til at forslagene til reguleringstiltak tok høyde for dette og at kvotene ville bli justert. Det var enighet på Reguleringsmøtet om *Fiskeridirektørens* forslag til regulering.

Fiskeridirektøren viste deretter til forslaget om å lukke fartøygruppen under 11 meter.

Norges Kystfiskarlag mente at dokumentene ikke ga tilstrekkelig grunnlag for å behandle spørsmålet om lukking på gjeldende møte fordi det var mange sider ved saken som ikke var tilstrekkelig utredet.

Fiskeridirektøren var enig i at det var nødvendig med flere runder med *Kystfiskarlaget* og *Norges Fiskarlag* og var opptatt av hvordan disse så på saken.

Norges Kystfiskarlag spurte om det var *Fiskeridirektoratet* eller departementet som hadde fullmakt til å gjennomføre en eventuell lukking.

Nærings- og fiskeridepartementet svarte at det var departementet som hadde denne myndigheten, og at de ikke ville ta en endelig beslutning uten en grundig avklaring på forhånd.

Norges Fiskarlag viste til utredningsarbeidet som var allerede var gjort og håpet det var mulig å gjennomføre en kjapp høringsrunde slik at det kunne komme en avklaring allerede fra 1. januar 2017.

Fiskeridirektøren oppsummerte at det er behov for ytterligere utredning og gode prosesser for å avklare med de berørte parter før spørsmålet endelig avklares av departementet.

Etter fullmakt

Terje Halsteinsen

